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Produktinformation: 

All-round, overmalbar akrylfugemasse til nesten alle 
materialer   

Sørbø Akrylmasse 

Fysiske / kjemiske data: 
Fugemasse: 
Type:  Vannbasert akrylfugemasse 
Anti muggdbehandlet: Nei 
Konsistens:  Pastøs, tixotropisk masse 
Egenvekt:  ca. 1,6 kg/liter 
Holdbarhet:  18 måneder i uåpnet emballasje, oppbevart tørt og kjølig. 
Emballage:   
Farge:  Hvit   
Størrelse:  300 ml patron, 600 ml pølse. 
 
 
Herdet fugemasse: 
Overmalbar:  Ja 
Svinn:  ca. 15 % 
Bestandighet:  Temperatur:   -20 °C til +60 °C 

Vann: Tåler fukt, men er ikke vannbestandig.  
 
 

Produktbeskrivelse & bruk: 
Sørbø Akrylmasse er en plasto-elastisk 1-komponent vannbasert og 
overmalbar fugemasse, som herder ved fordamping av vann.  
 
Sørbø Akrylmasse benyttes til fuger rundt dører og vinduer, samt til 
tetting va sprekker, plateskjøter, rørgjennomføringer osv. Sørbø 
Akrylmasse er også godt egne til »lydfuger«. 
 
Kan benyttes på ulike materialer som tre, betong, murstein, eloksert 
aluminium etc. uten primer. 
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Bruksanvisning: 
Fugemassen kan brukes i fuger fra 0 til 25 mm bredde. For å kunne ta opp maksimale 
bevegelser, bør fugene aldri være mindre min. 7,5 mm. 
   
Bruk fugebunn i riktig dimensjon, som settes på ønsket dybde. fugedybde.  
 
Bemerk! På de fleste byggskjer det en akklimatisering av de materialene som benyttes. 
Dette vil særlig være tilfelle i perioden etter at dette tas i bruk når det skejr en oppvarming av 
lokalene. Dermed oppstår det et større svinn i fugene og spesielt der disse er smale.Dermed 
kan det være behov for å etterfuge disse når bygget har nådd sin likevekt i forhold til 
bruksforholdende. 

 
Forberedelser: Fugesidene skal være rene, tørre, frie for fett og slippmiddel, støv og løse partikler.  

Sørbø Akrylmasse kan benyttes uten primer på de fleste undelag, som glass, eloxeret  
aluminium, behandlet treverk, betong og murstein. Er underlaget meget porøst,  primes med 
en oppløsning av 50 % akrylfugemasse og 50 % vann.  
Utfør tester og vedheftningsforsøk, særlig ved store prosjekter. Bruk maskeringstape som 
fjernes straks etter fuging. 

 
Brukstemperatur: Kan påføres ved temperaturer fra +5 °C til +30 °C. 
 
Påføring: Skjær av patronenden og tilskjær spissen litt mindre enn fugebredden med et skrått snitt. 

Påføres med egnet pistol. 
Fugen trykkes på plass og glattes nøye med Glattevæske og fugepinne, våt svamp eller 
våt klut, senest 5 - 10 minutter etter påføring. 
 

Herding:  Overflatetørr:  7 minutter ved 23 °C og 55 % RF. 
 

Gjennomherdet: 1 - 2 dager ved små fuger, større fuger krever lengere tid.lav temperatur eller 
høy fuktighetgjøør at massen herder saktere. 
 

Etterbehandling: Kan overmales med de sleste malinger i markedet etter gjennomherding. Gjør en prøve da 
matte malingen kan krakelerer. 

 
Renjgøring:  Uherdet fugemasse fjernes med wipes eller varmt vann.  

Herdet fugemasse kan kun fjernes mekanisk, og hender og hud vaskes med vann og såpe. 

 
Sikkerhet: 
Se produktets sikkerhetsdatablad. 

 
 

 


